

Conzept Green ES

Koncept Green EAP

- The gentle line -

Použití

Koncept Green EAP je vysoce účinný biotechnologický enzymatický čistič s aktivní pěnou. Odstraňuje mastnotu, oleje a odolné zaschlé organické nečistoty. Je obzvlášť vhodný pro čištění odtoků, sifonů a podlahových vpustí ve sprchách, kuchyních a potravinářských provozech.

Enzymy přítomné v aktivní pěně rozpustí mastné usazeniny na podlaze a obnoví/zvýší protiskluzové vlastnosti keramických obkladů.

Návod

Pro pravidelný úklid ředte vodou v poměru 1:100 až 1:200 a roztok naneste na zamščené povrchy. V případě silných usazenin ředte v poměru 1:50 a roztok nechte působit déle. Přípravek **Koncept Green EAP** lze také snadno nanášet pomocí rozprašovače nebo pěnové trysky. Doporučujeme použít pěnové dělo V8 nebo V20.

Složení

5 - 15% neiontové povrchově aktivní látky, komplexotvorné činidlo, konzervant; obsahuje vysoce koncentrované fermentační extrakty a vybrané kultury nepatogenních bakterií.

Upozornění na nebezpečí a bezpečnostní pokyny

Způsobuje vážné podráždění očí.

Používejte ochranné rukavice / ochranné brýle. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Při podráždění kůže nebo vyrážce: Vyhleďte lékařskou pomoc/ošetření. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhleďte lékařskou pomoc/ošetření. Obsah/nádobu likvidujte v souladu s místními/regionálními/národními/mezinárodními předpisy.

Použitie

Koncept Green EAP je vysoce účinný biotechnologický enzymatický čistič s aktivnou pěnou. Odstraňuje mastnotu, oleje a odolné zaschlé organické nečistoty. Je obzvlášť vhodný na čistenie odtokov, sífonov a podlahových vpustí v sprchách, kuchyniach a potravinárskych prevádzkach.

Enzyмы přítomné v aktivnej pene rozpustia mastné usadeniny na podlahe a obnovia/zvýšia protišmykové vlastnosti keramických obkladov.

Návod

Na pravidelné upratovanie riedte vodou v pomere 1:100 až 1:200 a roztok naneste na zamščené povrchy. V prípade silných usadenín riedte v pomere 1:50 a roztok nechajte pôsobiť dlhšie. Prípravok **Koncept Green EAP** možno tiež ľahko nanášať pomocou rozprašovača alebo penovej trysky. Odporúčame použiť penové delo V8 alebo V20.

Zloženie

5 - 15% neiónové povrchovo aktívne látky, komplexotvorné činidlo, konzervant; obsahuje vysoko koncentrované fermentačné extrakty a vybrané kultúry nepatogénnych baktérií.

Upozornenie na nebezpečenstvo a bezpečnostné pokyny

Spôsobuje vážne podráždenie očí.

Noste ochranné rukavice / ochranné okuliare. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. Ak sa prejaví podráždenie pokožky alebo sa vytvoria vyrážky: vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. Ak podráždenie očí pretrváva: vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. Zneškodnenie obsahu/obalu v súlade s miestnymi/oblastnými/národnými/mezinárodnými nariadeniami.



1000ml

UFI: 7520-U02H-A00Q-CAQK

Číslo výrobku: 50C640501

Výrobce/výrobca:

DRNÜSKEN
Chemie GmbH

Poststraße 14 · D-59174 Kamen
Telefon 02307.705 0 · www.drnuesken.de

Dovozce/dovozca:

CHEMOFORM CZ, s.r.o.
Nad Safinou 348 · 252 50 Vestec · Česká republika
Tel.: +420 244 913 137
info@chemoform.cz · www.chemoform.cz



Varování
Pozor